

Dešifriranje prevare

Okrogla miza o lažnih novicah, teorij zarote in zmanjševanju zaupanja v znanost s terminom za medije

sreda, 18. september 2024, s pričetkom ob 11:00
v dvorani Borisa Podrečce, Univerze v Mariboru, Slomškov trg 15, Maribor.

Program:

Čas	Vsebina in izvajalci
11:00 - 11:05	Otvoritev dogodka <i>Prof. dr. Dean Korošak, Prorektor za znanstvenoraziskovalno dejavnost Univerze v Mariboru in vodja projekta oooZnanost!</i>
11:05 - 12:00	Okrogla miza Razpravo med govorniki moderira ga. Renata Dacinger, priznana novinarka s področja znanosti (RTV SLO): <ul style="list-style-type: none">– Prof. dr. Dean Korošak, Prorektor za znanstvenoraziskovalno dejavnost Univerze v Mariboru in vodja projekta oooZnanost!,– Ga. Miriam Možgan, svetovalka predsednice Republike Slovenije za zunanjo politiko,– Dr. Aida Kamišalić Latifić, državna sekretarka Ministrstva za digitalno preobrazbo,– Prof. dr. Štefko Miklavič, Prorektor za znanstvenoraziskovalno in razvojno delo Univerze na Primorskem,– Izr. prof. dr. Sašo Jerše, Prodekan za doktorski študij in znanstvenoraziskovalno delo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani in vodja projekta Humanistika, to si ti!,– Asist. dr. Nejc Plohl, asistent na Oddelku za psihologijo Filozofske fakultete Univerze v Mariboru. <i>Tematske točke:</i> <ul style="list-style-type: none">▪ razumevanje in prepoznavanje lažnih novic,▪ psihologija teorij zarote,▪ vpliv digitalnih medijev in družabnih omrežij na širjenje dezinformacij,▪ vloga izobraževalnih institucij in medijev pri krepitvi zaupanja v znanost,▪ vloga države v boju proti dezinformacijam in krepitve zaupanja v znanost.

LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! (oooZnanost!)

Čas	Vsebina in izvajalci
12.00 - 12.05	Interaktivna diskusija z udeleženci dogodka
12:05 – 12:15	Zaključni nagovor okrogle mize in predstavitev programa osrednje prireditve Evropske noči raziskovalcev, 27. 9. 2024 v Sloveniji , ki jo pripravljata konzorcija dveh projektov: <ul style="list-style-type: none">o projekt Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! (akronim oooZnanost!), ki ga koordinira Univerza v Mariboru,o projekt Humanistika, to si ti!, ki ga koordinira Filozofska fakulteta UL, ga. Renata Dacinger, priznana novinarka s področja znanosti (RTV SLO).
12:15– 12.30	Termin za medije
12:30	Mreženje s pogostitvijo v dvorani Antona Trstenjaka

Opis dogodka: Univerza v Mariboru v sodelovanju z uglednimi institucijami v okviru projekta Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! (akronim oooZnanost!) organizira okroglo mizo na temo lažnih novic, teorij zarote in zmanjševanja zaupanja v znanost. Dogodek bo priložnost za poglobljeno razpravo o vplivu dezinformacij na družbo, še posebej v času uveljavljenega vpliva socialnih omrežij, hitrega tehnološkega razvoja in digitalizacije.

Namen dogodka: Ozaveščanje in izobraževanje javnosti o pomenu kritičnega razmišljanja, prepoznavanja lažnih informacij ter krepitev zaupanja v znanstvene vire. Dogodek želi spodbuditi razpravo o strategijah in ukrepih za učinkovito spopadanje z dezinformacijami v digitalni dobi. Prav tako pa je namenjen predstavitvi osrednjega dogodka Evropske noči raziskovalcev v Sloveniji, ki v letu 2024 poteka v 23 državah in več kot 400 mestih Evrope in širše.

*Dogodki projekta **Lažne novice in teorije zarote? Opolnomočimo (se za) znanost! (akronim: oooZnanost!)** potekajo pod častnim pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije dr. Nataše Pirc Musar.*